

淄博市中小学职业启蒙和劳动教育基地落户淄博职业学院

劳动教育学院挂牌成立

10月27日上午,淄博市中小学职业启蒙和劳动教育基地暨淄博职业学院劳动教育学院揭牌仪式在淄博职业学院举行。苏州职业大学劳动与职业教育研究所所长傅小芳,淄博市教育局党组成员、市教研室党总支书记李铮声,山东众乐教育科技有限公司董事长解佰川,专家委员会主任解典,淄博职业学院党委书记张爱民,党委副书记、校长杨百梅等出席此次活动。

李铮声和张爱民共同为“淄博市中小学职业启蒙和劳动教育基地”揭牌,解典和杨百梅为“淄博职业学院劳动教育



李铮声和张爱民为“淄博市中小学职业启蒙和劳动教育基地”揭牌

学院”揭牌。揭牌仪式后,与会领导参观了淄博市装备制造职业启蒙和劳动教育基地、淄博市汽车工业职业启蒙和劳动教育基地,并观看了小学生们的活动。

淄博市中小学职业启蒙和劳动教育基地落户淄博职业学院,劳动教育学院挂牌成立,正式揭开了学校与山东众乐教育科技有限公司深度合作的序幕,开创了劳动教育的新模式,是对系统性、多样化劳动教育的有益探索,将有力推动学校劳动教育不断走向深入。

(张晗 魏伟 付磊)

高青三中

开展交互式教学系统培训

为提高教师的课堂教学效率,近日,高青三中开展交互式在线教学系统使用培训。此次培训重点围绕在线教学系统的录播系统作用、设备操作流程、导播规则等,进行了分步演示。(王成成)

沂源县中庄镇中心小学

开展班级文化评比活动

为加强班级文化建设,努力营造积极进取、健康向上的班级文化氛围,日前,中庄镇中心小学开展了班级走廊文化墙设计评比活动。该活动以走廊为空间、以学生参与为主体,各班集体创意、策划。(孙宵晓 张芳)

沂源县儒林集幼儿园

开展快乐晨练活动

为促进幼儿身心健康和谐发展,悦庄镇儒林集幼儿园因地制宜开展了丰富多彩、形式多样的晨练活动。伴随着欢快活泼、富有韵律感的音乐,孩子们时而站、时而跳、时而跑、时而攀爬,玩得不亦乐乎。(周在霞)



路队评比活动 近日,沂源县历山街道振兴路小学开展了路队评比活动。(吴树平)



微课程培训 近日,沂源县鲁山路幼儿园组织全体教职工开展微课程培训活动。(张宗叶)



课堂教学比赛 近日,沂源县荆山路幼儿园开展了青年教师课堂教学比赛活动。(夏巧凤)



心理健康讲座 近日,沂源县历山街道振兴路幼儿园开展了心理健康专题讲座。(王慧)



健康体检 近日,沂源四中联系悦庄镇卫生院对学生进行全面健康体检。(刘士春)

桓台县实验中学举行作业“加减法”教学论坛

近日,桓台县实验中学举行以“双减”背后的作业“加减法”为主题教学论坛。该论坛依据“双减”政策背景下,学校作业改革面临的新挑战而进行。

作业“减”什么、怎么“减”?如何提高作业设计质量?如何实现作业分层?如何加强作业管理?怎样切实发挥作业的育人作用?要保障提质增效,在教育教学中要“加”的是什么?围绕这些问题,语文、数学、英语、物理、化学五位教研组长与老师们一起分享了本组的探索和做法。

作业是课堂的延伸,对作业设计有宏观的认识和架构。语文组作业注重将知识点放到一个知识体系之中,将课前、课中、课后习题联系起来,为学生设定常规作业、单元作业以及周期作业,形成良好的学习场域。

作业功能的实现需要培养学生良好习惯、加强作业管理作为保障。数学组重点与老师们交流了他们在作业管理方面的做法,尤其介绍了如何在作业管理中发挥小组合作的优势。

基础作业是脚踏实地,是知

识巩固和能力提升,实践性作业便是仰望星空,是发展思维和培养素养。化学组从作业形式、内容等方面重点分享了他们在实践作业设计方面的做法。

作业承载着育人功能,英语组以核心素养为导向,从听说课、阅读课、习题课三种不同的课型与大家交流了英语组的作业设计注重补充性、趣味性、选择性、连贯性、开放性和拓展性,注重将作业任务聚焦学科素养和关键能力培养上,发挥作业的育人功能。

物理组从课程观、学科渗透、

讲座

沂源县河湖中学

开展爱眼知识讲座

近期,河湖中学邀请镇卫生院眼科医生到校举行“关爱眼睛,健康成长”知识讲座。讲授用眼知识,从眼睛的构造、近视眼的形成、危害与预防,教育学生养成良好的用眼、爱眼习惯,预防近视等。(齐林)

活动

沂源四中

开展爱国教育活动

为培养学生的爱国情怀,日前,沂源四中组织“讲英雄故事,树爱国情怀”演讲比赛活动。此次比赛活动让学生了解更多的英雄人物事迹,懂得今天幸福生活来之不易,树立为中华复兴而发奋读书的决心。(刘士春)

沂源县东高庄小学

开展家长进校园活动

为使家长更直观感受学校教育的新发展、新变化,近日,南麻街道东高庄小学开展了家长进校园开放日活动。活动以打造“群众满意的教育”为目标,广泛征集家长对学校教育工作的意见和建议。(王嵘)

沂源县南麻街道中心幼儿园

开展感知“秋天”活动

近日,南麻街道中心幼儿园开展了以“秋天来了”为主题的系列活动。本次活动旨在通过孩子们的“望、闻、问、做”实际操作和亲身体验,让孩子们真实地感知秋天。此外,通过各种形式的活动,也让孩子们明白了秋天是丰收的季节。(唐甜甜)

淄川区实验幼儿园

开展霜降主题活动

为让孩子们了解霜降节气的由来和习俗,日前,淄川区实验幼儿园小班级部开展了霜降主题系列活动。通过播放关于霜降节气的视频和儿歌,以及老师的讲解,孩子们对霜降有了基本的认识。(朱艳丽)

安全

淄博铝城一中

召开疫情防控工作会议

近日,铝城一中召开疫情防控工作会议。会议要求学校各级管理人员要增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”。重点抓好学校常态化疫情防控措施落实,师生员工健康管理管控、疫情应急演练演习、疫情防控工作培训。(赵永志)

沂源县中庄镇中心小学

召开文明交通班会

近日,中庄镇中心小学组织召开以“文明交通”为主题的班会活动。各班主任围绕同学上学、放学的步行安全、乘车安全、骑车安全等进行讲解,并通过观看动漫课件,加深学生对交通规则的理解。(张芳 房秀坤)

张店区潘南小学

举行网络安全宣传周活动

近日,潘南小学举行“第八届网络安全宣传周”活动。以“共建网络安全,共享网络文明”为主题,学习践行网络安全的相关要求,倡导全体师生文明上网、绿色上网,营造网络安全人人有责、人人参与的良好氛围。(程冬梅)

沂源县西台幼儿园

开展疫情防控演练

为进一步加强落实常态化疫情防控工作,近日,南麻街道西台幼儿园组织开展了疫情防控演练活动。全体师幼全身心的投入到演练当中。能以最快、最有效的方法应对和解决问题,达到了预期效果。(刘霞)

张店区齐德学校

举办区思政课研讨会

近日,张店区中小学思政课一体化建设教学研讨会在齐德学校举办。活动展示了小学、初中学段循序渐进、螺旋上升的思政一体化课程的创新。由点及面,由浅及深,体现了道德与法治中小衔接的教研要求。(王灵凤)

沂源县第三实验小学

实施快乐教育

沂源县第三实验小学围绕“知行合一,学养俱佳,创造适合学生成长的教育”这一办学目标,以悦文化为主题,实施快乐教育,让学生慧悦成长,让教师愉悦工作,让学校和悦发展。(任可花)

淄博傅家实验小学

承办区英语教学研讨活动

为进一步促进青年教师的成长与专业发展,为片区教师搭建一个相互交流、思维碰撞的平台,近日,淄博经开区小学英语菁英团队在傅家实验小学举行“菁英团队 青年教师三校联合英语课堂教学研讨”活动。(孙艳杰 毕研霞)

沂源县赵庄幼儿园

开展教师听评课活动

近日,悦庄镇赵庄幼儿园,开展了“教师听评课活动”。教师们精心设计活动教案,积极探索,大胆尝试,充分发挥自己的优势,活动中灵活运用多种教学形式,和良好的师幼互动,让幼儿在游戏中感受到了学习的快乐。(郗目玲)

沂源县南麻中心小学

邀请师德报告团作报告

为引领广大教师争做“四有”好老师,向身边的榜样学习,近日,南麻街道中心小学邀请“沂源红”师德报告团三位成员到校作报告。三位老师结合自己的亲身经历,分享了宝贵的课堂教学和班级管理经验,使参会老师深受启发。(武玉环)

沂源县龙王峪幼儿园

开展铁路安全知识讲座

为提高广大师生的铁路交通安全意识,近日,东里镇龙王峪幼儿园邀请铁路干警到校进行铁路交通安全知识专题讲座。要求同学们树立铁路安全意识,牢记铁路安全“八个禁止”。(陈德启)

健康体检

近日,沂源四中联系悦庄镇卫生院对学生进行全面健康体检。(刘士春)

扫码下载齐鲁壹点
找记者 上壹点

编辑:陈伟 美编:刘薇薇